
Ata da 2a Reunião Ordinária da 1a 

Sessão Legislativa da 48a Legislatura da 

Câmara Municipal do Bonito, realizada

em 09 de fevereiro de 2023.

Aos 09 dias do mês de fevereiro de 2023, às 19:30 horas teve lugar a 2 
Reunião Ordinária da 1a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo Jose da Silva, 
à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Anacléa Azevedo de Lima, 
Paulo Sérgio da Silva, João Diniz da Silva, Maria das Graças Barbosa da 
Silva,José Marcos da Silva,José Holanda Cavalcanti Filho,Adones Ferreira a 
Silva Givanildo José da Silva Júnior e José Roberval dos Santos. Vereadores 
ausentes: ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Andreza Augusta Sobral 
Pimentel e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. Abertos os trabalhos, o Sr. 
Presidente convidou o Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho para fazer a 
leitura da palavra de Deus.Salmo 126 V. 3 seguido do Pai Nosso e Ave Mana. 
Em seguida solicitou ao 1° Secretário para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores presentes. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidene 
convidou a Amanuense Marlene Timóteo para fazer a leitura da Ata anterior; a 
qual recebeu abstenções dos Srs. Vereadores Paulo Sérgio da Silva, Anaclea 
Azevedo de Lima, João Diniz da Silva e Maria das Graças Barbosa da Silva por 
não estarem presentes na reunião passada. Do Expediente constou: Projeto de 
Lei n°01/2023 Dispões sobre autorização Legislativa para a concessão de 
subvenção, auxílio ou contribuição á Associação Atlética Maguary e da outras 
providências. Projeto de Lei n°02/2023. Dispõe sobre a aphcaçao do piso 
salarial dos profissionais do Magistério Público da Educação Básica no Âmbito 
do Município do Bonito. Projeto de Lei n°03/2023. Reajusta os vencimentos 
mínimo dos Servidores do Município do Bonito e dá outras providencias. 
Projeto de Lei n°04/2023 Dispõe sobre denominação de Praça Publica 
localizada na Sede do Município do Bonito; todos de autoria do Executivo foi 
encaminhados às Comissões para apresentar Parecer. Requenmen o e 
autoria do Sr. Vereador Adones Ferreira da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito 
Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja feito 
o calçamento da Trav. do Godoy, rua sem saída no Bairro do Veloso. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Givanildo Jose da Silva Junior, 
solicitando à Secretaria de Obras e de Agricultura maiores melhorias na feira 
livre de Bonito, iniciando pela manutenção do mercado de farinha da feira livre
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de Bonito, com instalação nas portas e no banheiro público, reforma^ para 
melhor conforto da população e manutenção geral de limpeza higiemzação em 
todo o entorno da feira livre, outro Requerimento do mesmo Vereador, 
solicitando à Secretaria de Educação e Cultura, juntamente à Secretaria de 
Turismo, Juventude, Esporte e Lazer para que possamos rever a possibilidade 
do retorno dos jogos escolares de Bonito/PE. Requerimento de autoria do Sr. 
Vereador Paulo Sérgio da Silva; dando um Voto de Aplauso ao Dep. Estadual 
Álvaro Porto; por ter assumido a Presidência da Assembléia Legislativa do 
Estado de Pernambuco (Alepe) para o biênio 2023/2024, outro Requerimento 
do mesmo Vereador, solicitando ao Presidente da Assembléia Legislativa do 
Estado de Pernambuco, o excelentíssimo Dep. Estadual Álvaro Porto para que 
o mesmo intervenha junto a Excelentíssima Governadora do Estado,a Sr3 
Raquel Lira pra iniciar as obras de reconstrução /recapeamento/ revitalização 
da PE 109 “Massilon Pessoa Cavalcanti” que liga Bonito ao Trevo de 
Formigueiro (São Joaquim do Monte Via Distrito de Alto Bonito) um dos 
principais acesso do Município, que se encontra em estado precário, causando 
prejuízos incalculáveis pra a população e a economia local. Requerimento de 
autoria da Sr3. Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Sr. Prefeito 
Gustavo Adolfo e também a Secretária de Educação Maria Elza, para que seja 
anualmente realizado testes de acuidade visual e auditiva nos alunos das 
escolas da Rede Pública Municipal do Bonito, que apresentarem sintomas de 
deficiência visual ou auditiva, outro Requerimento da mesma Vereadora; em 
forma de pedido de informação. Onde o mesmo após ser apresentado pela Sra 
Vereadora e discutido pelos demais Edis, foi prejudicado e negado. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho, 
solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson 
Lourenço para que seja calçado ou asfaltado a Trav. Paulo Viana de Queiroz 
no Distrito de Alto Bonito( conhecido como beco do Faustino) os referidos 
requerimentos foram aprovados por unanimidade.l Prosseguindo com os 
trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, foi 
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia16 de fevereiro de 2023 
às 19:00 horas^Para constar, ep; Marlene Tírnoteo dá Silva, lavrei a presente
Ata.
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